

关注

上海保利大剧院“春之季”精彩纷呈



上海的声音·沪剧经典交响演唱会

地处西区的上海保利大剧院，日前召开“春之季”新闻发布会，介绍全新的系列演出内容和公益文化举措，来自11个国家的1229名演员将在本季度带来46台75场演出。黄梅戏《女驸马》主演吴琼、上海滑稽剧团团长潘前卫作为特邀嘉宾出席发布会。上海保利大剧院开业两年多来，根据不同爱好的受众群体“量体裁衣”安排演出季内容，让观众各取所需，形成了节目编排多元化定制的模式，也使得这个演出季的菜单更加丰富，惠民举措持续发力。

名家与公益并举

在这次发布的“春之季”中，有不少音乐名家的演出，特别值得乐迷们期待。如：10座格莱美奖得主——小号大师阿图罗·桑德瓦上海首演、首次来到中国的八位法国大提琴学派的精英、维也纳乐六重奏音乐会——来自维也纳爱乐的音乐家系列等。

在中共嘉定区委宣传部的支持下，由嘉定区文广局与上海保利大剧院共同创立的公益品牌活动“公益文化周”，在2015年、2016年连续举办两次，已接待了超过一万人次的观众。一周内连续推出多场公益演出，全部采用30元、50元、80元的公益票价，让更多市民以最低票价欣赏到高质量演出，获得更好的文化体验，是这个公益文化周的特点。本次发布会宣布，第三届公益文化周正式启动，自3月24日起，一周内共演出4台5场京剧、音乐会、舞蹈、音乐剧等多种类型的节目。

公益文化周还将展开一系列互动交流、艺术讲座等公益活动，如《京剧的魅力》讲座、票友交流沙龙、交响乐音乐会开门彩排、音乐剧制作分享交流、舞蹈魔法秀、京剧脸谱绘画等，以开放性、互动性为特点，让高雅艺术走进校园、社区，让更多市民朋友参与进来。

月月有新戏，周周有看头

为满足广大戏迷的要求，上海保利大剧院从2017年开始，将过去在一周内集中上演戏剧类演出的小系列，拓展为贯穿全年的新系列演出“月月有戏”，确保每月安排一场戏剧演出，方

便戏迷朋友能月月选择观看喜爱的演出。自3月“春之季”开始，将陆续推出京剧《智取威虎山》、滑稽戏《七十二家房客》、锡剧《珍珠塔》和黄梅戏《女驸马》等，让喜欢戏剧戏曲的观众在这一季中大饱眼福。

品种多样，各取所需

“春之季”系列演出中，不仅有久经岁月沉淀、百看不厌的经典剧目，也有展示当今艺术潮流的佳作，以满足不同年龄和爱好的观众。

如：由王汝刚、毛猛达领衔主演的滑稽戏《七十二家房客》、曾走出过陈道明、鲍国安、孔祥玉等著名演员的天津人艺经典剧目《雷雨》、大型舞剧《千手观音》、魔幻杂技剧《金箍棒》、沪剧交响演唱会、德云社相声秀、中国民俗版莎士比亚话剧、“声振寰宇，四大金刚”等。

面向儿童，寓教于乐

上海保利大剧院同样为小朋友们准备了一系列的惊喜。由迪士尼编舞大师编排、以经典科幻小说改编的3D多媒体亲子剧《海底两万里》，将伴随小朋友们进入海底世界探险。而以德国五星级音乐绘本改编、原版授权的儿童剧《放屁大象》，则涵盖了6大类19种乐器、11种曲风的13段乐曲，讲述了一个动物园的故事。前者是给孩子们的科学启蒙，后者则是非常好的



原创音乐剧《虎门销烟》

快递



由金马影帝范伟领衔主演，贾静雯、刘俊昊、Mike隋、宋阳、范湉湉、林更新、薛之谦、赵英俊、孔连顺等众多明星倾情加盟的电影《有完没完》，日前在上海举办了超前看片会。映后，观众直呼：“这是一部非常好笑的电影”，特别是范伟和贾静雯相亲的戏码令人发笑。

《有完没完》引欢笑

《有完没完》讲述了生于愚人节的老范，老范在他生日这天开了一个巨大的玩笑：在遭遇了一系列奇葩人物、经历了一连串悲惨事件之后，他的人生意外陷入“死循环”。身处日复一日的困境，老范体验了千姿百态的花样人生，并且一步步突破自我，进化为让人刮目相看的“一日赢家”。

范伟在里面的表演，堪称高级：“贼穷贼穷的货”去查看余额、与泼辣女老板范湉湉反转对峙、对待女神与最年长“星女郎”时表现出的两面三刀模样……很多时候，范伟即使不说台词，仅靠表情与动作就能让观众感受到喜剧无穷的魅力。有笑有泪，笑梗设置得也都非常自然、不做作，他和贾静雯相亲的片段，也让人能想到经典电影《土拨鼠之日》，结构上颇为

古典音乐启蒙。

开心麻花系列儿童剧也将登陆“春之季”系列演出，《三只小猪》《三只小羊》儿童音乐剧引进国外版权，由伦敦西区资深音乐人打造，与百老汇接轨，注重演员与小观众的互动。《乌龟啊乌龟》则面向六个月至6岁的儿童和家庭，通过游戏和互动体验，启发婴幼儿对色彩的感知，打开孩子们的想象力。

全新公益年卡实惠多多

为鼓励更多市民朋友走进剧院，培养高雅艺术观众，上海保利大剧院推出的全新公益年卡——万花筒公益卡，使用规则持续升级，不仅包含“月月有公益场”演出全年不少于12场，还增加了“公益文化周”系列4台5场演出及“漫步音乐三百年”系列演出不少于12场。观众仅需预存500元，即可兑换任意12张公益演出票，且不设使用期限。观众可以在音乐会、舞蹈、戏剧等各种类型的节目中任意挑选观看。

香港回归表祝福

2017年是香港回归的20周年，上海保利大剧院也为这个特殊的日子策划了系列演出。来自香港的中乐团将上演一场精彩的音乐会。《诗琴画艺》则是曾获2009年“香港十大杰出青年奖”的“钢琴女诗人”郑慧博士的中国巡演上海站演出。上海保利大剧院还专程邀请了香港芭蕾舞团演出经典芭蕾舞剧《天鹅湖》，在回归之际表达祝福。

大海



10座格莱美奖得主——小号大师阿图罗·桑德瓦六重奏音乐会

毛林林 “良心剧”重播



以精良的制作、引人入胜的剧情和演员精彩演绎而取得收视前三好成绩的“良心剧”《乱世丽人》，近日在贵州卫视进行二轮播出。由韩雪、毛林林组成的另类“民国母女CP”深入人心，而毛林林对“谢府女霸王”谢若雪的精彩诠释，更是为她赢得了城市之光年度国际大奖的肯定。

毛林林饰演的谢若雪可以说是那个时代的“异类”，从飞扬跋扈的大小姐变成开始自力更生过着寄人篱下生活的孤儿，经历了一连串的家破人亡，但她并没有向命运屈服。为了给父亲报仇，连被日本人侵占的自己家的祖宅都可以一把火烧掉。在逃难的路上，面对一群彪形大汉也敢于慷慨陈词，更是愿意付出一切去挽救自己的弟弟。这样一个有血有肉，敢爱敢恨的角色让毛林林演得十分生动。该剧编剧李晖在接受采访时盛赞毛林林，说她是这部剧最大的惊喜。

宁淡

《逆境王牌》 邵美琪脊椎受伤

由弓子导演的影片《逆境王牌》最近在北京电影学院举行电影定档发布会。在发布会上，由北京电影学院副院长、著名动画导演孙立军开场，电影《逆境王牌》出品人俞剑红副校长宣布电影《逆境王牌》定档于5月5日，导演弓子、主演巫刚、孔琳、邵美琪、董涛等主创悉数登场。

年初，《逆境王牌》曾在北京、天津、上海、郑州、洛阳、南京、杭州、广州、武汉、乌鲁木齐、成都等多地点映，观影30余万人。发布会现场《逆境王牌》的主演，著名影星巫刚首次披露了电影中极为震撼的细节源自很多的“行业机密”和第一手的绝密资料，以及不便曝光的内幕。为了追求电影细节的真实还原度，合作单位甚至开放了国家级炼化基地。剧组在900度高温、上百米的炼塔上实景拍摄；在荷枪实弹、高度警戒的国际港口拍摄成为常态。

片中扮演巫刚妻子的著名演员孔琳直言电影之所以能在开场5分钟就让有的观众泪奔，是靠精益求精的艺术品质。导演弓子对于表演的追求几乎“成瘾”。有一场相濡以沫、生离死别的感情戏，弓子面对孔琳的表演，甚至忘了喊卡，盯着监视器一直在流泪。香港影星邵美琪在一场爆炸戏中不慎伤到了脊椎，为了保证影片的拍摄进度，邵美琪每天打着止痛针，坚持拍摄。出身军旅的“硬汉一哥”巫刚坦言，这部戏是用命换来的。

宁淡



王者